

Правда Бурятии
г. Улан-Удэ

5 x ИЮН 1970



Добро пожаловать в Бурятию!

Вчера на железнодорожном вокзале общественность города Улан-Удэ тепло встречала артистов Амурского областного театра драмы.

С приветствием и пожеланием успешных гастролей выступила заместитель министра культуры БурАССР Г. П. Миронова.

— Добро пожаловать в солнечную Бурятию, — сказала Галина Павловна. — Ваш повторный визит мы расцениваем как признание нашего города театральным и как залог крепнущей дружбы между нами. Наш гостеприимный зритель с нетерпением ждет вас и надеется, что вы непременно порадуете его. Успехов вам, товарищи!

Затем улан-удэнцы преподнесли гостям букеты цветов.

С ответным словом выступил секретарь партийной организации Амурского театра В. И. Май.

— Мы не первый раз встречаемся на бурятской земле, — сказал Владислав Иванович. — Думаем, что встречи в театре будут не менее теплыми и радушными, чем прежде.

А. СЕМЕНОВА.

Фото С. ЦЫДЫПОВА.